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Procès verbal des décisions de l’Assemblée Générale Ordinaire

Du 12 novembre 2010
Le 12 novembre 2010 à 20h30, dans les locaux de l’école Sainte Marie, les membres de l’association OGEC de Petit-Mars se sont réunis en Assemblée Générale Ordinaire, sur convention de leur président.


Présents :

· Les membres suivants composants le bureau de l’association :

· Mr Pascal Chrétien en sa qualité de Président,

· Mr Christophe Le Gallic en sa qualité de Vice-président,

· Mr Ludovic Delonglée en sa qualité de Trésorier,

· Mr Olivier Podevin en sa qualité de Trésorier Adjoint,

· Mr Michaël Rousseau en sa qualité de Secrétaire Adjoint,

· Mme Christelle Beaugé en sa qualité de Membre Actif,

· Mme Sophie Dalino en sa qualité de Membre Actif,

· Mr Jean-François Auffray en sa qualité de Membre Actif,

· Mr Fabrice Guillou en sa qualité de Membre Actif,

· Mr Stéphane Drouaud en sa qualité de Membre Actif,

· Mr Jérome Guérin en sa qualité de Membre Actif,

· Mr Samuel Leroy en sa qualité de Membre Actif,

Soit 12 membres du bureau sur un effectif de 13 personnes (92 %)

· Les représentants de la Municipalité de Petit-Mars

· Mr Guellier en sa qualité de Maire

· Mme Sylvie Gallois en sa qualité de cinquième adjoint chargée des affaires scolaires
Toutes les personnes ci-dessus présentes ont émargés sur la feuille de présence « Bureau Ogec »
· Les représentants des familles ayant émargé la feuille d’émargement :
· Soit 41 familles sur 161 au total (25 %)

Toutes les personnes présentes, représentantes des familles ont émargé sur la feuille de présence « Liste des Familles »
L’assemblée procède à la composition du bureau de séance, le Président de séance, Mr Pascal Chrétien préside la séance en sa qualité de président de l’association et Mr Michaël Rousseau assure le secrétariat de séance en sa qualité de Secrétaire Adjoint de l’association.
· Le président présente l’ordre du jour de l’assemblée et laisse la parole à chaque responsable des différentes commissions afin de les présenter.

· Mr Philippe Plantard, Directeur de l’école Sainte Marie de Petit-Mars, présente l’équipe enseignante et non enseignante de l’école, la répartition des classes et les activités réalisés lors de la précédente année scolaire ainsi que le projet d’école pour l’année scolaire en cours.

· Mr Ludovic Delonglée, trésorier de l’association,  présente le rapport moral et financier de l’année scolaire passée (2009-2010)
Aucune question de l’assemblée.
PREMIERE RESOLUTION
L’assemblée générale, après la lecture du rapport moral et financier sur l’activité et la gestion de l’association pour l’année 2010, approuve dans toutes ses parties ledit rapport, ainsi que les comptes de l’exercice clos le 31 aout 2010. Il en ressort un résultat déficitaire de 7 720,90 €. Le conseil d’administration propose d’affecter ce résultat en report à nouveau. L’assemblée donne quitus aux membres du bureau OGEC pour sa gestion de l’année écoulée.

Cette délibération est adoptée à l’unanimité. 
· Mr Ludovic Delonglée, en sa qualité de Trésorier de l’association, présente le budget financier prévisionnel de l’année scolaire 2010-2011

Aucune question de l’assemblée.

· Mr Ludovic Delonglée, en sa qualité de Trésorier de l’association, présente la situation actuelle des membres quant à l’exécution de leur mandat triennal.

Aucune question de l’assemblée.

DEUXIEME RESOLUTION
L’assemblée approuve de renouveler en qualité de membre du bureau de l’association, les personnes suivantes :



Mr Ludovic Delonglée




Mr Samuel Leroy




Mr Michaël Rousseau

Cette délibération est adoptée à l’unanimité

1 personne présente dans l’assemblée propose sa candidature pour intégrer le bureau de l’association.

Un débat s’instaure entre celle-ci et l’assemblée.

TROISIEME RESOLUTION :
L’assemblée approuve la candidature de Mr Luc Faidherbe, 
Cette délibération est adoptée à l’unanimité.
QUATRIEME RESOLUTION

Mme Isabelle Piriou ne souhaite plus être membre de l’association et demande la démission.

Le nouveau bureau sera dorénavant composé de 13 membres.
Un débat s’instaure entre l’assemblée et les membres du bureau de l’association au cours duquel il a été abordé les points suivants :

· l’enseignement de l’anglais au sein de l’école
· aide des parents sur les différentes manifestations au sein de l’école

L’ordre du jour étant épuisé et personne ne demandant plus la parole, la séance est levée à 21h30.

Le présent procès-verbal dressé, il est dûment signé par le Président ainsi que le Secrétaire de séance.

Le Président de séance





Le Secrétaire de séance
Mr Pascal Chrétien






Mr Michaël Rousseau
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